

Износковская общественно-политическая газета

РАССВЕТ

Год издания 29-й
№ 75
(5708)
29
сентября 2015 г.
вторник
Цена свободная

В РАЙОННОМ СОВЕТЕ

Первая сессия нового созыва



22 сентября в с. Износки состоялась первая сессия районного Совета МР «Износковский район» третьего созыва.

Открыла сессию председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района Л.Н. Ивлева. Она сообщила об ито-

гах голосования в день выборов 13 сентября 2015 года, поздравила депутатов нового созыва и предложила для ведения первой сессии избрать председательствующего. Единогласно председательствующим сессии был избран депутат В.А. Шалаев, которым была предложе-

на на утверждение следующая повестка дня:

- выборы главы МР «Износковский район»;
- выборы заместителя председателя районного Совета;
- выборы секретаря районного Совета;
- о назначении исполняющего обязанности главы администрации МР «Износковский район».

Путем тайного голосования главой МР «Износковский район» был единогласно избран депутат П.И. Маркелов. Заместителем председателя районного Совета депутаты избрали В.А. Шалаева. Секретарем районного Совета избран депутат Н.С. Стешенко.

Предложение главы муниципального района П.И. Маркелова о назначении исполняющим обязанности главы администрации МР «Износковский район» В.В. Леонова было принято единогласно.

Наши корр.

ОФИЦИАЛЬНО

Изменено наименование особой экономической зоны «Людиново»

17 сентября 2015 года в Единый государственный реестр юридических лиц Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы №5 по Калужской области внесена запись об изменении наименования особой экономической зоны «Людиново».

Новое полное фирменное наименование - Акционерное общество «особая экономическая зона промышленно-производственного типа «Калуга».

Общество имеет наименование на английском языке. Полное фирменное название - Join Stok Company «Special economic zone of industrial production type «Kaluga».

Комментируя данное решение, первый заместитель губернатора области Алексей Лаптев в ходе рабочего совещания членов регионального правительства подчеркнул: «Поскольку экономическая зона имеет площадку не только в Людинове, но и в Боровском районе, у инвесторов возникла путаница. Поэтому было принято решение впредь именовать ОЭЗ «Людиново» особой экономической зоной промышленно-производственного типа «Калуга».

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

УРОЖАЙ-2015

Осень – время сбора урожая, завершение сельскохозяйственного года. Уборка урожая – работа долгожданная, хлопотная, напряженная и радостная; у аграриев душа поет, когда с полей, которым они отдали столько сил, каждый день уходит тяжело-зажженный транспорт с зерном, и каждый из сельхозработников, глядя на это, ощущает прилив сил, ведь уборка урожая – это итог их нелегкого труда.

О том, как проходит зерноуборочная кампания в ООО «АПК «Извольский», мы узнали из беседы с руководителем сельхозпредприятия К.Н. Злобиным, которая состоялась 24 сентября, в то время, когда горячая уборочная пора в хозяйстве вышла на финишную прямую.

К уборочной кампании здесь приступили 12 августа, а немногим ранее механизаторы хозяйства приняли участие в работах по уборке урожая озимой пшеницы в соседнем сельхозпредприятии СХПК «Холмы», тем самым оказав ему помощь, ведь в таком большом и важном деле, как уборка урожая, нельзя без взаимовыручки, к тому же для аграриев сейчас дорог каждый погожий день.

В этом году в ООО «АПК «Извольский» общая площадь зерновых составила 770 га, на них были посеяны зернобобовые: плюшечка, люпин, вика, но основная часть площадей была занята под посевы ячменя (100 га) и овса (400 га).

К началу уборки урожая в сельхозпредприятии задействовано четыре единицы техники, два современных зерноуборочных комбайна «VECTOR», которые являются примером уникального сочетания классических конструкторских основ и новейших технологий. Профессионально управляются этими современными сельскохозяйственными машинами механизаторы хозяйства А.Н. Печников и А.И. Сочнев. В работах также задействовано два трактора МТЗ 1523 с огромными прицепами «Гигант», на них работают Н.А. Печников и Н.В. Ефимов.

Итог нелёгкого труда



На ниве. В редкие минуты перерыва. На снимке: (слева направо) Н.В. Ефимов, А.Н. Печников, А.И. Сочнев и руководитель сельхозпредприятия К.Н. Злобин.



А.А. Сытьков за работой по сортировке очередной партии зерна.

К.Н. Злобин и механизаторы были настроены по-боевому. Начиная свой рабочий день в восемь часов утра, убирают хлеб с полей они до первой звезды.

На уборке урожая в сельхозпредприятии задействовано четыре единицы техники, два современных зерноуборочных комбайна «VECTOR», которые являются примером уникального сочетания классических конструкторских основ и новейших технологий. Профессионально управляются этими современными сельскохозяйственными машинами механизаторы хозяйства А.Н. Печников и А.И. Сочнев. В работах также задействовано два трактора МТЗ 1523 с огромными прицепами «Гигант», на них работают Н.А. Печников и Н.В. Ефимов.

Но работа в поле – это еще не

главное, главное – сохранить урожай, довести зерно до той кондиции, чтобы оно дожгало до следующей весны, не «сторело» и было очищено, ведь чистое и сухое зерно – чистая прибыль.

Все партии свежеубранного зерна в обязательном порядке подлежат очистке. Это правило, известное каждому работникому сельского хозяйства. Чтобы сохранить свежеубранное зерно, привезенное с полей, на извольском зернотоку трудятся не покладая рук. На помощь в этой работе к аграриям пришли местные жители д. Извольск В.А. Василькова, А.А. Сытьков, В.П. Акимова, которые помогают хозяйству уже не первый год. В зернохранилище, под крышей – зерно, прошедшее сушку и очистку и заложенное на хранение, а на площадке зернотока – ворохи зерна, над которыми надо еще потрудиться. Все здесь работают слаженно.

Прежде чем попасть в зерносклад, зерно с полей проходит несколько этапов. Каждую партию зерна проверяют на влажность, потом на огромных весах его взвешивает весовщик Т.Н. Злобина, и только после этого оно разгружается в бурты, потом проводится его предварительная очистка, при необходимости сушка зерна и его калибровка для получения качественного семенного материала. Чтобы не было перебоев в работе, главный механик П.Н. Злобин строго следит за исправностью техники – сортировочных машин и сушилки, утром готовят их к работе в теке-

ние рабочего дня, а в случае неисправности оперативно проводят необходимый ремонт. Организовывает работу на току заместитель генерального директора В.Б. Бабицкий. В работе на зернотоку задействован и экскаватор бульдозер-погрузчик «ЭБП-9», управляет им механизатор хозяйства М.А. Сочнев.

После заключительного аккорда нынешней уборочной стадии стало ли спокойнее на душе? – спросили мы Константина Николаевича, – на что он ответил, что на душе спокойнее, но забот меньше не стало. Да и о каком спокойствии еще говорить, когда в ООО «АПК «Извольский» параллельно с уборочной приступили к работам по прессованию соломы, которой уже заготовлено около 150 тонн, кроме того, продолжаются работы на зернотоку. А впереди у механизаторов вспашка зяби (не менее 500 га) и сеяние озимых, которыми планируется засеять около 100 га.

Хотелось бы сказать и о том, что в ООО «АПК «Извольский» из года в год ведутся работы по восстановлению посевных площадей. Так, в текущем году здесь уже введено в оборот около 200 га, и работы продолжаются. Но стоит отметить, что поля, заросшие мелколесьем, в сельхозпредприятиях уже расчищены почти полностью, и теперь здесь приступили к очистке полей от более крупных деревьев, которые надо вырубать, и эта работа проводится в зимний период. На участках, уже очищенных от леса, весной к работе приступят машины для расчистки просек – мульчер и тяжелая борона. Работа эта нелегкая, но нужная!

Да, благодатное время – уборка урожая! Тем более, когда погода позволяет собрать все до зернышка. К моменту выхода этой статьи работы по уборке урожая 2015 года в ООО «АПК «Извольский» завершатся. От имени генерального директора сельхозпредприятия К.Н. Злобина хотелось бы сказать слова благодарности за работу всем, кто принял участие в уборочной кампании.

А мы желаем хлеборобам хороший погоды и высокой урожайности!

Т. ШИШКОВА.



Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

Примите самые теплые искренние пожелания в связи с Международным днем пожилых людей!

Эта дата - не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, пожилым жителям за вклад в развитие нашего района, за многолетний добросовестный труд, за их опыт, доброту и мудрость.

Мужественно преодолевая невзгоды, вы трудились всю жизнь ради счастливого будущего. Многие из вас и по сей день ведут активный образ жизни, работают, участвуют в общественных организациях, помогают воспитывать молодежь. Ваши сердца сохранили энергию

молодости, которая согревает и поддерживает близких людей. Вы - хранители лучших традиций, достойный пример патриотизма, преданности делу, мужества и чести.

Наш общий долг - обеспечить вам спокойную старость и гарантированную социальную защиту, чтобы не только в праздник, но и каждый день вы чувствовали себя уверенно.

Позвольте в этот день еще раз выразить слова благодарности за ваши жизненный подвиг, за труд, за неоценимый вклад в развитие родного края. Искренне желаем вам крепкого здоровья, душевного равновесия, долгих и счастливых лет жизни!

Пусть вас окружает любовь родных и близких, а их успехи наполняют душу гордостью! Низкий земной поклон вам.

П. МАРКЕЛОВ,

глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,

глава администрации МР «Износковский район».



...И ОСЕНЬ БЫВАЕТ РАЗНАЯ

Вот опять подходит октябрь, а с ним и День пожилых людей. Праздником эту дату вроде бы не назовешь, однако день этот все-таки не рядовой. В этот день чувствуют людей в возрасте. Конечно, у большинства народов людей старшего поколения принято вообще уважать, оказывать им почтение во все дни, везде и всюду. Но ведь не каждый же день вспоминаются заслуги пожилых людей перед обществом, их трудовой или ратный путь, не проводятся ежедневно мероприятия в их честь: это просто нереально. И вот именно с целью создания условий для встреч пожилых людей в торжественной обстановке, условий для праздничного настроения был учрежден этот день. Кто-то называет это праздничное мероприятие акций, однако большинство представителей старшего поколения считают эту дату все же праздником, праздником пожилых людей: ведь есть же день молодежи... Называйте этот день как хотите, главное, что в этот день людям почтенного возраста больше, чем в любой другой день, уделяется внимания, именно для них стараются повара, именно им посыпаются песни и пляски, именно их желания выполняются в первую очередь.

Кстати, понятие «пожилой человек» очень субъективно. Пожилой - значит поживший, многое повидавший. А вот сколько поживший - к этому люди относятся по-разному. Молодежь считает пожилым уже пятидесятилетнего человека, официально пожилым признается возраст выхода на пенсию, хотя на пенсию, слышится, по ряду обстоятельств выходят и очень молодые люди. По понятиям самих представителей этой части общества, планка «осени жизни», как частенько опоэтизировано называют пожилой возраст, отодвигается значительно выше, чем принято считать, если, конечно, не очень барахлит здоровье. К тому же те, кому 3A... разделяют почтенный возраст еще на ряд ступеней. Все зависит от того, на сколько лет человек сам себя чувствует, перешагнув рубеж официально принятого пенсионного возраста.

Так, мятлевская жительница Мария Константиновна Кострюкова, отметившая в августе этого года свой 90-летний день рождения, еще совсем недавно сама доставала воду из колодца, а на предлагающую ей в этом деле помочь отвечала категорично:

«Это еще зачем? Разве я старая! Этот оптимизм похвален, так как помогает человеку в возрасте не раскисать, не сдаваться годам. А если это всего лишь шутка, то и она свидетельствует о положительном настроении человека, о том, что пожилые люди ценят юмор, и он зачастую помогает им в преодолении хворей, житейских неудач и других испытаний, которые посыпает человеку судьба. А уж сколько этих самых испытаний выпадало на долю каждого из наших земляков, не пожелаешь никому.

Как правило, в день пожилого человека вспоминают трудовые достижения видновников празднества, их общественную активность, авторитет у односельчан, боевой путь, если человек участвовал в войне, или каких-то боевых действиях. Ну, тех, кто прошел боевыми дорогами пол-Европы или пол-Манчжурии, среди нас - единицы, немногого осталось и свидетелей тех событий. Их заслуга в жизни всей страны бесспорна, но, надо отдать должное и тем, кому сейчас за пятьдесят. Им тоже еще досталось защищать следы войны, они строили города, электростанции и дороги, учили и лечили людей, разрабатывали и претворяли в жизнь грандиозные проекты. Именно за счет ими созданного потенциала страна живет и поныне. В канун 30-летия нашего района мы писали о тех, кто работал над созданием экономики района, строил дороги и здания, создавал инфраструктуру района, растил хлеб и выращивал скот. Практически все эти люди теперь в возрасте, и День пожилого человека - их день тоже.

Следует сказать, что, даже будучи в возрасте, многие люди стремятся работать. И не всегда это продиктовано материальной заинтересованностью. Скорее это - потребность самоутверждения в обществе, потребность быть в коллективе. У нас в районе многие пожилые люди продолжают трудиться, если позволяют здоровье и обстоятельства.

Кто-то трудится по специальности: на производстве, в образовании, здравоохранении, учреждениях культуры; те, кому по специальности устроиться не удалось, соглашаются на должности пониже. Даже в сельскохозяйственном производстве трудится немало людей пожилого возраста, причем производственные показатели их труда всегда очень высоки. К примеру, в

СХПК «Холмы» не ушли на заслуженный отдых, а продолжают работать З.И. Дубасова, Т.И. Артемьева, Л.М. Герасимова, Н.М. Павличкова.

Впрочем, кое-кто из ушедших на покой, тоже фактически не знает покоя, занимаясь личным подсобным хозяйством. Таких энтузиастов сельского труда хотя и меньше, чем в доперестроечный период, однако все же немало. Кто-то старается помочь детям и внукам, обеспечивая их деревенскими разносолями, у кого-то сельский труд превратился в хобби. В числе самых преданных сторонников ведения личных подсобных хозяйств можно назвать супругов Кузьменко, Машицыных, Рыжковых, В.П. Самарских из Алексеевки, Н.И. Солдатову из д. Доманово, В.И. Жукова из д. Чернышкова, В.В. Соколову и В.П. Зайцеву из д. Криково, В.М. Бунакову из д. Косьмово, супругов Серовых из д. Михали, М.П. Юшину из п. Лынозавод, супругов Лапиных из д. Кукушкино, семью Чекрыжовых и А.Ф. Хрипкова из д. Хвощи, супругов Синельщиковых из д. Морозово, Г.П. Карпежниковой из д. Ростово, А.А. Кудешову из д. Фокино, Л.Б. Лебедеву из д. Павлищево, да назвать их всех все равно не получится...

Было бы также несправедливо не сказать и о тех, кто, находясь уже на заслуженном отдыхе, занимается общественной деятельностью, досягая по деревням и улицам налоговые уведомления, повестки, первыми откликаясь на призыв администрации, выходит на уборку территории и благоустройство мест общего пользования, воинских захоронений и гражданских кладбищ, помогает в организации и проведении праздничных мероприятий. Это в первую очередь старосты деревень и уличкомы, местные депутаты и просто граждане с активной жизненной позицией. Поскольку всех их

назвать здесь невозможно, назовем лишь некоторых: З.И. Опарина, Н.В. Петрова, В.М. Кудряшова, Л.И. Руфова, С.Ю. Кулагина, В.М. Дементьеву, Л.П. Менялина из п. Мятлево; Т.И. Рогова, Н.И. Богданова, Ю.И. Буров, И.Л. Гавриленков из МО СП «Деревня Ивановское»; М.И. Аричичева и А.С. Горбачева из п. Лынозавод; Ф.Г. Дзинтернек, рационализатор и изобретатель из д. Михали, к чьей помощи частенько прибегает тамошняя администрация. Пусть простят нас те, кого называть мы не смогли.

Милье, добрые, снисходительные пожилые люди. Их у нас в районе 2240 человек, почти четверть всего населения. Они живут жизнью страны, разделяя ее радости и горе, успехи и неудачи, переживают за её авторитет и с тревогой следят за событиями в странах СНГ, с жителями которых они успели сродниться за годы существования Советского Союза. Например, Надежда Михайловна Лепешкина, бывшая малолетняя узница фашизма, до конца дней своих переживала за то, что двое ее внуков из Запорожья ушли служить по контракту в Украинские вооруженные силы: ведь там так неспокойно.

Как только ни называют пожилой возраст. Кто-то, может быть, испытывает беспокойство, приближаясь к этому периоду жизни, кто-то воспринимает это как неизбежность. А ведь действительно неизбежность: все в конце концов вступают в период «осени жизни». Но ведь осень бывает разная: иная осень случается теплее и ярче лета, за что ее именуют бархатным сезоном. Уважаемые земляки почетного возраста, пусть ваша осень жизни будет бархатным сезоном, живите долго. Пусть вас окружают добрые, заботливые родные и знакомые люди. Пусть будет вам хорошо и тепло рядом с ними.

Н. МИХАЙЛОВА.

Администрация, депутаты сельской думы МО СП «Деревня Ивановское» шлют самые искренние пожелания своим умудрённым жизнью односельчанам по случаю Международного дня пожилых людей:

Жизнь прожить - не поле перейти. За вашими плечами - огромный жизненный путь. Из печалей и радостей, из побед и мелких неприятностей. Но все это сложилось в удивительную и неповторимую мозаику, имя которой - жизнь, судьба! А она у вас - интересная, насыщенная. Мы желаем, чтобы впереди у вас было еще много непройденных дорог. Чтобы они не были в тягость. Чтобы только радость приносили новые встречи. Спасибо вам за ваши уроки жизни и за ваши оптимизм. Желаем вам крепкого здоровья, бодрости духа, молодости и задора! Пусть будни и праздники принесут вам отдохновение и радость!

АКЦИИ

Во имя мира и добра

21 сентября все прогрессивное сообщество отметило Всемирный день мира. Этим праздником начал свою историю с 1981 г. и известен многим. Впервые его отметили в этом году в с. Износки.



Участники велосипедного пробега.



Возложение цветов к мемориалу павшим воинам.

Накануне Всемирного дня мира отдел спорта Износковского отдела культуры организовал велосипедный пробег для школьников Износковской средней школы. Под руководством тренера И.А. Герасимова двенадцать мальчиков и две девочки успешно



Участники урока мира учащиеся 4 класса Износковской средней школы.

стартовали на своих велосипедах от КСЦ «Олимп». Преодолевая подъемы и крутые спуски, они успешно добрались до конечной точки



На дне информации в Износковской ЦБ.

Перед собравшимися высступила заведующая отделом социальной защиты населения Л.А. Чудакова. Библиотекарь Е.А. Шатанова познакомила гостей библиотеки с книжной выставкой, на которой были представлены книги о войне и мире, и предложила участникам мероприятия написать на бумагах «каплях» составляющие мира. В Износковской школе для учащихся начальных классов прошли уроки

В. КУЗНЕЦОВА.

ТРУДОВОЕ ВОСПИТАНИЕ

Постигаем «азбуку» земли

Пришкольный участок - это для учащихся своего рода «азбука» земли.

А.С. Макаренко

Трудовое объединение школьников «Муравей» МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» ежегодно принимает участие в районном смотре учебно-опытных участков и занимает первые места. Мятлевская средняя школа несколько лет подряд становится лучшей на областной выставке юных натуралистов. Причем каждый раз удивляет посетителей, представляя оригинальные цветочные «скульптуры». Трудовое объединение «Муравей» участвовало во Всероссийском конкурсе «Юннат» и стало там призером в номинации «Ландшафтный дизайн и архитектура». Мятлевская школа не раз становилась призером различных экологических конкурсов, олимпиад. Достаточно отметить 1-е место на областном этапе международного конкурса «Зеркало природы». В активе Мятлевской школы и победы на Всероссийском конкурсе «Зеленая планета», и другие не менее значимые достижения.

Что позволяет добиваться таких успехов, как мятлевские школьники постигают «азбуку» земли? Об этом нам рассказала директор школы Т.В. НИКИШИНА:

- С весны и до поздней осени дружный коллектив МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» трудится на пришкольном участке.

Практические работы на пришкольном участке играют большую роль в трудовом и профориентационном воспитании учащихся. Учебно-опытный участок используется для проведения уроков сельскохозяйственного труда и биологии на уровне современных требований. Здесь школьники закрепляют, расширяют и углубляют знания по этим предметам. Учебно-опытный участок - это база опытнической и исследовательской работы учащихся, где им предоставляется возможность применить на практике теоретические знания, полученные на уроках. Дети по примеру учителей учатся агротехнике обработки почвы, посева семян, выращивания и высаждки рассады. Мы ухаживаем за растениями, ведем наблюдения, проводим практические занятия по разделу «растениеводство». Овощи, выращенные на пришкольном участке, используются для питания детей в школьной столовой, что способствует удешевлению обедов.

Сейчас, к сожалению, в практике работы большинства школ нет такого понятия, как «летняя трудовая четверть». Однако мы считаем, что трудовое воспитание обязательно в школе должно быть, помимо всех новомодных введений - информационных технологий и прочего. Одно с другим сочетается, не противоречит друг другу. Трудовое воспитание школьников неразрывно связано с жизнью, общественно полезным и производительным трудом. Дети учатся понимать и ценить прекрасное, они приобретают определенные трудовые навыки и умения, учатся работать в коллективе.

Успех в воплощении замыслов

зависит прежде всего от организации трудовой деятельности на пришкольном участке. При правильном подходе всегда можно содержание труда на участке сделать интересным, захватывающим, сама работа вызовет у детей любовь к труду, к сельскому хозяйству, желание стремиться к новаторству, а опытническая работа привлечет к поиску новых путей в исследовательской деятельности.

Будущие «Тимирязевы» под руководством учителя биологии Л.В. Аверьяновой пробуют себя в научных опытах. Истинный энтузиаст своего дела, Лариса Васильевна не только сама добросовестно трудится на пришкольном участке, показывая пример и вовлекая детей в познание красоты цветущего мира, но и одновременно готовит юных друзей природы к областным и всероссийским конкурсам исследовательских работ.

Дети получили возможность по-пробовать себя в роли ландшафтных дизайнеров. У учащихся воспитывается ответственность за порученное дело, они привыкают начатое дело всегда доводить до конца.

И, самое главное, работа на пришкольном участке воспринимается детьми не как принудительная обязанность, а как сопричастность к созданию нового облика Мятлевской средней школы. Здесь школьники учатся не только правильно ухаживать за овощными и декоративными растениями, но видеть и ценить красоту, созданную своими руками. Работая на пришкольном учебно-опытном участке, ребята приобретают новые знания и практический опыт, который обязательно пригодится в жизни. А многие

продолжают обучение в таких учебных заведениях, как аграрный университет им. К.А. Тимирязева, МГУ им. М.В. Ломоносова (факультет почвоведения), КФ МГТУ им. Н.Э. Баумана (охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов), Калужский и Детчинский аграрные колледжи и др.

Несомненно, учебно-опытный участок способствует развитию эстетического вкуса, ответственного отношения к природе и формированию общей культуры человека. Учебно-опытный участок - это зеркало школы, это показатель эстетической, нравственной и экономической культуры. Вот главный принцип, которому мы следим.

Огромное значение мы придаем организации совместной трудовой деятельности детей и взрослых. Трудно переоценить воспитательный эффект от дружного созидающего труда школьников, учителей и родителей. Творческая фантазия и умелые руки Г.Я. Москалевой помогли воплощению многих

дизайнерских замыслов. Именно привлечение, точнее, вовлечение родителей в реализацию проектов по благоустройству пришкольной территории - это одна из приоритет-

запасности детей. Всю эту колосальную работу взял на себя депутат районного Совета, член совета отцов Г.В. Гринько.

С помощью родителей перед фасадом главного здания школы нашел свое воплощение проект «Цветочный зоопарк». На строгом зеленом газоне среди узоров, сплетенных из шикарных рядов цветущих бархатцев, расположились наши дру-



зья - животные. На языке ландшафтных дизайнеров это звучит как «малые архитектурные формы». Здесь и цветочные «скульптуры». Проявляя творчество, фантазию, самобытную технику, оживляют цветочные обитатели газонного зоопарка Н.А. Константинова, И.А. Кокорева, О.В. Полякова, Н. Полякова, А. Лисюхина и многие-многие другие помощники. Привлекают внимание и жи-

вотные, сделанные умелыми руками С.А. Петрикова совместно со школьниками и учителями. Это уже речь идет об искусстве создания деревянных скульптур. Художественное творчество проявили А.Н. Козлова, Л.А. Руслева, Е. Потапова, Ю. Рябая, Е. Воробьева, Е. Милехин, И. Рябой и другие ребята.

Ну и, конечно же, каждое лето наша школа раскрашивается великолепным радужным многоцветием. Выращивают цветы, ухаживают за ними все без исключения ученики, учителя, сотрудники. Оформлению цветников уделяется особое внимание.

Жители, гости поселка с удовлетворением отмечают, что пришкольная территория стала украшением поселка. Наш школьный дом вызывает чувство гордости у детей и взрослых за участие в создании такой красоты, ведь если театр начинается с вешалки, то школа - со школьного двора.

Впрочем, приезжайте и все увидите своими глазами!

На снимках: фрагменты «Цветочного мини-парка» и «Цветочного зоопарка».



УГОЛОК ЮНКОРА**«Зеленый парус» -
на «Лесной тропе»**

11 сентября в ГКУ КО «Мещовское лесничество» состоялся слет-конкурс школьных лесничеств, в котором приняло участие Износковское школьное лесничество «Зеленый парус». В состав нашей команды вошли учащиеся 9 класса: А. Бордачева, М. Федотова, В. Гришинина. Сопровождали нас учитель физики О.В. Кузнецова и директор Износковского лесничества В.В. Констандогло. В конкурсе приняли участие 19 команд из разных районов области.

Праздник для юных лесоводов начался торжественным открытием и приветственными словами гостей: министра лесного хозяйства Калужской области В.В. Макаркина, заместителя главы администрации МР «Мещовский район» С.А. Рожкова, мэра города Мещовска Н.А. Мельченковой, директора Калужского экологического-биологического центра образования учащихся И.А. Патричной. После открытия слета состоялась закладка аллеи памяти калужских лесоводов.

Затем начались состязания. Нам предстояло показать свои знания о лесе и его обитателях в конкурсе «Лесная тропа», продемонстрировав умения и навыки в посадке лесных культур, знания лесопожарной техники.

Пока жюри подводило итоги, юные лесоводы вместе со своими руководителями от-

правились на обед. Перед членами жюри стояла трудная задача - из лучших выбрать самых достойных. Члены жюри говорили, что очень сложно было судить, потому что все ребята умные и талантливые, каждая команда чем-то поразила и по-своему запомнилась. Победу одержали ребята, давшие наибольшее количество правильных ответов. По итогам всех конкурсов победителями стали ребята из школьного лесничества имени П.Д. Симакова (Юхновский район), второе место

досталось школьному лесничеству «Хвощинка» (Малоярославецкий район), третье - школьному лесничеству «Сильва» (Дзержинский район). Остальным участникам слета вручены дипломы.

Поздравляя нашу команду, отметили, что хоть наш коллектив состоял из слабого пола,



зато мы выступили на высоком уровне. И пожелали, чтоб в следующем году мы заняли первое место.

Подводя итоги слета и поздравляя ребят и педагогов, министр лесного хозяйства Калужской области Владимир Васильевич Макаркин сказал о том, что министерство в даль-



нейшем всячески будет способствовать развитию движения школьных лесничеств, ведь именно они помогают воспитывать у молодежи бережное отношение к окружающей среде, помогают расти единомышленников и последователей.

**А. Бордачева,
учащаяся 9 класса МОУ
«Износковская СОШ».**

**Фонд имущества Калужской области
сообщает о проведении 10 ноября 2015 г.
аукциона на право заключения договора
аренды земельного участка**

Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: администрация МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области от 22.09.2015 г. № 115.

Форма собственности: муниципальная.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

Дата, время и место проведения аукциона: 10 ноября 2015 г. в 11.00 по московскому времени по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 9 ноября 2015 г. в 14.10 по месту проведения аукциона.

Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 7 октября 2015 г. в 10.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 6 ноября 2015 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по пятницам и предпраздничным дням с 9.00 до 13.00 по московскому времени.

Предмет аукциона: право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: под пищевой промышленностью, с кадастровым номером 40:08:160201:25, площадью 10 000 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский район, д. Юдинка.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются.

Согласно выписке из «Правил землепользования и застройки сельского поселения «Поселок Мятлево», утвержденных решением поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» № 8 от 11.03.2010 г., земельный участок расположен в зоне размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения (ОД-2) (приложение № 4 к аукционной документации).

Технические условия подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения:

- к сетям газоснабжения: газификация с объемом потребляемого газа 50 куб. м в день возможна от межпоселкового газопровода высокого давления п. Мятлево - д. Алексеевка (письмо ОАО «Газпром газораспределение Калуга» от 10.09.2015 г. 02/1077);

- к сетям водоснабжения и водоотведения: плановый расход воды - 3,0 куб. м в сутки.

1. Для изготовления проекта водоснабжения и водоотведения строящегося цеха по изготовлению сыров запроектировать и проложить водопроводные трубы согласно расчёту с присоединением к линии водопровода в колодце, расположенному около жилого дома д. Запрудная, д.10, с установкой в нём отключающей арматуры.

2. На водопровода в здание цеха по изготовлению сыров также установить отключающую арматуру (шаровой кран) в удобном отапливаемом помещении установить водомер (счётчик холодной воды) для учета расхода воды. Установленный прибор с паспортом предоставить представителю унитарного муниципального коммунально-бытового предприятия п. Мятлево.

3. Водяной трубопровод проложить в траншею глубиной 1,5 м -1,7 м.

4. Водоотведение здания цеха по изготовлению сыров произвести прокладкой трубами диаметром согласно расчёту в запроектированный водонепроницаемый выброс (септик) для сбора сточных вод в соответствии с требованиями СНИП 2.04.03-85 «Канализация. Наружные сети и сооружения».

5. Ответственных за постоечного водопровода к другим домовладениям не проводить, в противном случае водопровод будет отключен без права на дальнейшее пользование.

6. Согласно «Правил пользования системами коммунального водоснабжения в РФ» № 167 от 12.02.1999 г. врезки построенных сетей водопровода к действующим линиям выполняются за счет заказчика.

7. По данным техническим условиям составить проектно-сметную документацию.

8. Выполненный проект согласовать с МКБП п. Мятлево с передачей одного экземпляра предприятию для осуществления технического надзора за строительством сетей и ввода их в эксплуатацию.

9. Технические условия действительны 2 года со дня выдачи.

10. После приемки представителями МКБП проведенных работ «Абонент» обязан заключить договор на поставку питьевой воды. (Технические условия унитарного муниципального коммунально-бытового предприятия п. Мятлево от 09.09.2015 г. № 171.)

- к сетям электроснабжения: возможность подключения имеется (письмо РОССЕТИ Центр и Приволжья филиал «КАЛУГАЗНЕРГО» ПО «ОБНИНСКИЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ СЕТИ» от 22.09.2015 г. № 323/4175).

Срок аренды земельного участка: 10 лет.

Осмотр земельного участка на местности проводится заявителем самостоятельно по согласованию с уполномоченным органом, тел. (848449) 4-62-45.

зато мы выступили на высоком уровне. И пожелали, чтоб в следующем году мы заняли первое место.

Подводя итоги слета и поздравляя ребят и педагогов, министр лесного хозяйства Калужской области Владимир Васильевич Макаркин сказал о том, что министерство в даль-

Поздравляем!

30 сентября юбилейная дата у
Надежды Викторовны Мухановой.
С этим событием её поздравляют родные:

*С днем рождения, наша родная!
Поздравляем, сердечно любя.
И пускай все невзгоды угаснут,
Бережет светлый ангел тебя!*

*И всё счастье, что есть на планете,
Без оглядки подарим тебе!
Мы здоровья желаем, везения.
Любим тебя больше всех на земле!*

*В 55 молодой ты осталась.
Будь красивой, веселой всегда!
С днем рождения, наша родная!
Обнимаем, целуем тебя!*



С любовью, дети, муж, зять, внуки.

Извещение о торгах

Администрация МО СП «Поселок Мятлево» в соответствии с пп.2 п.15 ст. 39.6 Земельного кодекса РФ информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:08:110207:96, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Заречная, д. 9, общей площадью 1500 кв. м, сроком на 20 (двадцать) лет, для ведения личного подсобного хозяйства.

Лица, заинтересованные в приобретении в аренду земельного участка, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования извещения. Дата окончания приема заявлений - 29 октября 2015 года.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: Калужская область, с. Износки, ул. Ленина, 27 - или по тел. (848449) 4-53-43 с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

втора аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

Сведения о победителе аукциона, уклонившегося от заключения договора аренды земельного участка, являющегося предметом аукциона, и об иных лицах, с которыми договоры заключаются в соответствии с п. 13, 14 или 20 ст. 39.12 Земельного Кодекса РФ и которые уклонились от их заключения, включаются в реестр недобросовестных участников аукциона.

Сведения, включенные в реестр недобросовестных участников аукциона, исключаются из него по истечении двух лет со дня их внесения.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Организатор аукциона вправе отказать от проведения аукциона в сроки, установленные действующим законодательством РФ.

С аукционной документацией, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка, а также иными находящимися в распоряжении организатора аукциона документами и сведениями, заявители могут ознакомиться по месту приема заявок и на сайтах: www.admobilkaluga.ru, www.torgi.gov.ru. Контактный тел. (84842) 56-13-74.

**ЗАЯВКА на участие в аукционе 10 ноября 2015 г.
на право заключения договора аренды земельного участка из земель
населенных пунктов с разрешенным использованием: под пищевой
промышленностью, с кадастровым номером 40:08:160201:25, площадью
10 000 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира,
расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира:
Калужская область, Износковский район, д. Юдинка.**

Заявитель
(Ф.И.О. заявителя - физического лица/ИП, подающего заявку, его паспортные
данные, место жительства)

(полное наименование заявителя - юридического лица, его место нахождения)
в лице _____, действующего на основании
(должность и Ф.И.О. руководителя для заявителя юридического лица)

Банковские реквизиты заявителя для возврата задатка:
Счет заявителя _____
№ пластиковой карты (при наличии) _____
Наименование банка _____
Местонахождение банка _____
ИНН (банка) _____ КПП (банка) _____
БИК _____ к/с _____
ИИН (заявителя) _____ ОГРН (заявителя) _____

Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

1) соблюдать условия участия в аукционе, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, размещенном на официальном сайте Российской Федерации: www.torgi.gov.ru, а также условия настоящей заявки;

2) соблюдать организационные требования и основные правила проведения аукциона;

3) заключить с уполномоченным органом (арендодателем) договор аренды земельного участка в течение 30 дней со дня направления им проекта договора на условия, указанные в извещении о проведении аукциона, а также внести арендную плату за земельный участок в порядке и сроки, определенные договором;

4) в случае уклонения от заключения договора аренды земельного участка нести имущественную ответственность в форме утраты суммы задатка, внесенной в счет обеспечения арендной платы за земельный участок.

Заявитель осведомлен о том, что аукцион на право заключения договора аренды земельного участка проводится на основании постановления администрации МО СП «Поселок Мятлево» Износковского района Калужской области от 22.09.2015 г. № 115, и согласен с тем, что организатор аукциона не несет ответственности за ущерб, который может быть причинен заявителю отменой аукциона, а также приостановлением организации и проведения аукциона, в случае если данные действия осуществлены во исполнение поступившего от уполномоченного органа решения об отмене аукциона, а также в иных случаях, предусмотренных федеральным законодательством и иными нормативными правовыми актами.

Заявитель (полномоченный представитель заявителя) подпись
Ф.И.О. (полностью) М.П. (необходимо указать реквизиты доверенности,
в случае подачи заявки представителем)
_____ 2015 г.

(заполняется организатором торгов)
Заявка № _____ принят в _____ час. _____ мин. « _____ » 2015 г.
Подпись лица, принявшего заявку _____ (_____)

ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь,
корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,

не предназначена для детей младшего